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Comunicat de presă 

25 iulie 2023 

 

S-a deschis oficial OLIMPIADA NAȚIONALĂ ȘTIINȚE PENTRU JUNIORI, 

organizată în Bacău, în perioada 24-28 iulie 2023 
 

Olimpiada Națională ȘTIINȚE PENTRU JUNIORI, organizată în Bacău, pe parcursul acestei 

săptămâni, s-a deschis oficial, luni, pe 24 iulie, începând cu ora 18.00, în Aula Universității „Vasile 

Alecsandri”, în prezența Comisiei Centrale, a reprezentanților autorităților locale și județene, a elevilor 

participanți și însoțitorilor acestora.  Competiția se adresează elevilor din învățământul obligatoriu, de stat 

și particular, de regulă, elevilor din clasele a VII-a, a VIII-a, IX-a și a X-a, cu respectarea condiției ca 

participantul să aibă vârsta de 15 ani la data de 31 decembrie 2023.  

Astăzi, 25 iulie, la Colegiul Național „Gheorghe Vrănceanu” Bacău, se desfășoară prima probă, 

cea teoretică, ce are o durată de 3 ore. Miercuri, 26 iulie, va avea loc proba practică, tot pe durata a 3 ore, 

iar după ora 19.00 vor fi afișate rezultatele inițiale. Joi, 27 iulie, conform calendarului olimpiadei, se depun 

și se rezolvă contestațiile, vor avea loc și activități educativ-recreative, iar seara, după ora 19.00, se vor 

afișa rezultatele finale. 

Membrii Comisiei Centrale a olimpiadei sunt profesori de prestigiu din unități de învățământ din 

toată țara, iar conducerea este asigurată de conf. univ. dr. Iulia David, de la Facultatea de chimie a 

Universității București - președinte, prof. Victor Păunescu, de la Liceul Tehnologic „Mircea Vulcănescu” 

București - președinte executiv, prof. Cristian Gurzu, de la Inspectoratul Școlar Județean Brăila -  

vicepreședinte Biologie, conf. univ. dr. Sebastian Popescu, de la Universitatea  ,,Alexandru Ioan Cuza”  

Iași  - vicepreședinte Fizică și lect. dr. Adriana Gheorghe, de la Facultatea de chimie Universitatea 

București - vicepreședinte Chimie.  

În cadrul fiecărei probe, teoretice și practice, candidatul rezolvă trei subiecte, câte unul pentru 

fiecare disciplină de concurs: fizică, chimie, biologie. Punctajul maxim ce poate fi obținut pentru 

rezolvarea corectă a oricăruia dintre cele trei subiecte este de 30 de puncte. Punctajul total obținut de un 

candidat la o probă de concurs, poate fi de maximum 100 de puncte și reprezintă suma punctajelor obținute 

de acesta la fiecare din cele trei subiecte, la care se adaugă 10 puncte din oficiu.  

Miercuri, toți participanții, profesorii însoțitori, dar și profesorii din Comisia Centrală vor merge 

și într-o excursie în care se vor vizita stațiunile Tg. Ocna și Slănic Moldova.  

Organizată de Inspectoratul Școlar Județean Bacău, sub coordonarea Ministerului Educației, având 

ca partener principal Consiliul Județean Bacău, Olimpiada Națională ȘTIINȚE PENTRU JUNIORI se va 

încheia vineri, 28 iulie, cu Festivitatea de premiere, ce va avea loc, începând cu ora 9.00, tot în Aula 

Universității „Vasile Alecsandri”. Evenimentul este susținut și de Asociația ,,Societatea Profesorilor de 

Fizică SOPHYS”, Primăria Târgu Ocna, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, Serviciul Public 

Județean Salvamont Bacău, Complexul Muzeal de Științele Naturii „Ion Borcea” Bacău, cu sprijinul 

sponsorilor Dedeman, Arena Mall, Agenția de turism Cedra Tour Bacău și Pușculița cu Dulciuri. 
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